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1. Vstavi znake ¢, ¢, c, <, > ali = tako, da bo izjava pravilnal
a) -12@Q 55@N %Z—EN -%GQ 3262
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-+ 2. DoloCi vrednost izraza, &e velja x = -5
U8 x=_S b) [x|= _S *o) -|x|= =5 ) (x)= 29
SRS \-5\ ~I-sl=-5 ~(- ()= -5
=) ()= 8 "e) - (-l-x)=_5
~(-(-CsY) ~(-\zEs)) == (-5)
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3, ZaplSl S$e tri naslednja Stevila zaporedja:
a) 72—3 -3, —4A3 AR

+2\€ x28 *3_‘5,
kb) 9: 6151 41 :5) /\ % 3\8- ;_ 6
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4. Uredi Stevila po velikosti. Za¢ni z najmanjsim.
a) 5, -10,-12, 0, 4, —4. —A2 £ A0 < -4 <« Q &%« §
 *b) -4,6; -5; 4,55, -5,25; —463; 52 —~S$\2§8 £ =52 £-S £ -%6>4&-%C & -\SS
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- 4. a) Zapisi vsa cela Stevila, ki so ve¢ja od -2 in manj$a od 3.

S

Ta Stevila so: { = A9, A, 2

*b) Zapisi take resitve neenacbe x> -5,dabo xe Z'.

Resitve neenadbe: { —% -3 ,-2,—A |

**¢) Zapisi mnoZico reSitev neenacbe | x| < 2, da bo xe Z.

Resitve neenatbe: { =2,-A 0 A2

- B, |zradunaj:
a) 12— (<31) = (+14) + (-13) = A2xDA-AY—AD = 43- 273 =

= 1 3 7 1 3 “m
b -82|-[=32 || +1=|= = —
£ w5 , 948

¥\ 3 F_ A _
= ZZE’ ’*35 ’\2



6. Najprej odpravi oklepaje, nato izracunaj:

a) = (+15) = (=17 +20) = (~11) = ~AS +AX -20 +AL = 28 -35=-F
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*0) (20,5-24)—(153-18)+ (2,8) = 205- 2% ~AS D +4Z-28 = 23§ ~ 42 A =
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B 7. |zraCunaj: C.aZ-C

21

= - ’:(, Ag‘-'q’\z (—65) : (”5) = 45

(o) e

0,6 (-12)= — #8-§ =~
3 1 K-
i'(—'l—)—“— wx= 4
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8. Uporabi pravilni vrstni red racunskih o.peracij in izracunaj:
a) 36:(-9)+(=3)(6)=_ —H +AR = Ay
T b) (<11425)(T) = (4) = AN CFY AN T -2ay = 2
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s 9. IzraCunaj vrednost izraza:
’. -_-(“—Yfi)—-,v(y—z), Cejex=—-4, y=-1in z=8
=5
=== A — (-\-
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